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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabija ponuda breskve i nektarine i 
sporadična prodaja kajsije karakteristika je 
kvantaške pijace u Beogradu tokom 32. 
sedmice. U ponudi je po prvi put grožđe 
sorte Kardinal iz uvoza. Prodaja proizvoda 
bila je na prošlonedeljnom nivou. 
Zabeležen je pad cena ananasa, crnog 
grožđa ostalog, maline, kruške ostale i 
jabuke ostale. Za razliku od njih skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili breskva, 
nektarina, kupina i orah. Solidna je bila 
ponuda povrća na prodajnim punktovima, 
a prodaja je bila slaba. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period bili celer, dinja, karfiol, 
kelj, kupus, paškanat, tikvice, spanać. 
Zabelezen je pad zelene salate, šargarepe, 
paprike, blitve i boranije. 

Nastavljena je dobra ponuda breskve 
i nektarine, dok se ponuda kruške 
povećala, pa je došlo do pada cene na 
pijaci Skadarlija u Beogradu. Bolja ponuda 
je i grožđa i šljive. Niža cena je zabeležena 
kod jabuke ajdared, dok je poskupela 
kajsija i kupina. Slaba ponuda brokoli i 
karfiola je nastavljena, dok je ponuda 

sezonskog povrća dobra. Skuplji su bili 
blitva, mladi crni luk, paprika babura i 
zelje. Nešto niže cene bile su kod lubenice 
i zelene salate. 

Protekle su nedelje reporteri STIPS iz 
Leskovca zabeležili obimniju ponudu 
grožđa, banane, grejpfruta, limuna na 
kvantaškoj pijaci. Došlo je do rasta cena 
breskve i nektarine, karfiola, krastavca 
salatara, kupusa, lubenice, luka crnog, dok 
su jeftiniji bili šljiva, pasulj (beli 
gradištanac, šareni, tetovac) i patlidžan.  

Slaba do prosečna bila je ponuda 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Kikindi 
tokom druge sedmice avgusta. Niže su bile 
cene grožđa, nektarine i kruške ostale. Za 
razliku od njih skuplji je bio grejpfrut. 

Na zelenoj pijaci u Loznici je bila 
dobra ponuda voća i povrća. Evidentiran je 
pad cena banana, borovnica, breskve, 
grožđa, nektarina, šljiva, boranije. Skuplji 
su bili limun, dinja, krastavac salatar i crni 
luk.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjena ponuda breskve i nektarine na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.08.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
02.– 08.08.2021. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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